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Zaključci sa 38. sjednice Školskog odbora 
 

Sjednica je održana 7.3.2024.g. 
Sjednici su prisustvovali: Neven Musulin, Marija Vučinić, Anton Burić, Milkica Rađenović, 

Božidar Kljajić 
 

Odsutni:  Željka Vrcelj, Milan Vukelić,  
 

Ostali prisutni: Borivoj Dokmanović, ravnatelj,  
                          Goran Vučinić, tajnik 

             
                                        

Dnevni red: 
 

1. Verificiranje zapisnika s prethodne sjednice 
2. Usvajanje prijedloga izmjena i dopuna Statuta Željezničke tehničke škole    Moravice 
3. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu radnika ŽTŠ Moravice temeljem 

Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (NN br.155/23) i Uredbe o 
nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u 
javnim službama (NN br. 22/24) 

4. Izvješće o provedenoj praktičnoj vježbi evakuacije i spašavanja 
5. Razno 
 
 

Ad1) Školski odbor jednoglasno je verificirao zapisnik sa prethodne sjednice.  
Ad2) Školski odbor jednoglasno usvaja prijedlog izmjena i dopuna Statuta ŽTŠ Moravice 

i donosi Odluku o utvrđivanju izmjena i dopuna Statuta Željezničke tehničke škole 
Moravice. 

Ad3)  Školski odbor jednoglasno daje suglanost da se prevedu nazivi sadašnjih radnih 
mjesta svih radnika u nove nazive radnog mjesta s pripadajućim koeficijentom i 
platnim razredom. 

Ad4) Ravnatelj je podnesao izvješće o održanoj praktičnoj vježbi evakuacije i 
spašavanja koja je održana 14.11.2023.g., u školi i na prostoru iza škole, a u kojoj 
su sudjelovali i učenici i učitelji PŠ Nikole Tesle Moravice i DVD Željezničar 
Moravice. 

Ad5)  Ravnatelj je, zajedno sa profesoricom Marijom Tomljenović, sudjelovao na 
stručnom skupu u Beogradu, a vezano za izvođenje nastave Srpskog jezika i 
kulture (Model C) čije uvođenje se planira od sljedeće školske godine i za koje 
smo dobili odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja. Tom prilikom održao je 
radni sastanak sa direktorom Željezničke tehničke škole Beograd i načelno je 
dogovorena suradnja između dviju škola, u vidu razmjene iskustava i posjeta 
učenika i profesora, sa čime je Školski odbor suglasan. 

           ŽTŠ Moravice prijavila se na ERASMUS projekt „Preko granica strukovnog 
obrazovanja“. Ukoliko projekt bude prihvaćen trajao bi minimalno 15 dana i 
sudjelovalo bi 20 učenika svih smjerova i 2 profesora. U okviru projekta planirano 
je putovanje u Portugal. 

           Ravnatelj se u Karlovcu sastao sa ravnateljem Tehničke škole Karlovac, 
gospodinom Ivanom Jankovićem. Njihova škola je nositelj regionalnog centra 
kompetentnosti. Dogovorena je daljnja suradnja dvije škole sa čime je Školski 
odbor suglasan. 

 


